PORTAL DE LICITAÇÕES

amolem2021 [Acessar painel] [Sair]



AMONTADA | Câmara Municipal

Licitação: PE 006/2023/2023

Exercício: 2023

Objeto: Aquisição de 01 (um) Automóvel 0km para atender as necessidades da Câmara Municipal de

Amontada.

Síntese do Objeto: Outros

Modalidade: Pregão | Tipo: Menor Preço

Situação: Finalizada

Data da Publicação do Aviso: 14-12-2023 | Data de Abertura: 28-12-2023 | Hora da Abertura: 09:00:00

Local: www.novobbmnet.com.br

Forma de Publicação

• Outros Meios de Publicações | Especificação: SITE: www.camaraamontada.ce.gov.br | Data: 14-12-2023

• Outros Meios de Publicações | Especificação: QUADRO DE AVISOS | Data: 14-12-2023

Jornal de Grande Circulação | Especificação: O POVO | Data: 14-12-2023

• Diário Oficial da Estado | Especificação: DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO | Data: 14-12-2023

Órgãos

• Câmara Municipal de Amontada

Licitantes

Nome: PK COMÉRCIO VAREJISTA DE EQUIPAMENTOS LTDA | CPF/CNPJ: 49.235.749/0001-07 | Objeto/Lote: Aquisição de 01 (um) Automóvel 0km para atender as necessidades da Câmara Municipal de Amontada. | Valor: R\$ 135.000,00

Nº do Processo Administrativo: 2023.12.12.01 | Fundamentação Legal: Lei Federal nº. 8.666 de 21 de junho de 1993 com suas alterações, a Lei Federal nº. 10.520 de 17 de julho de 2002 que regulamenta a modalidade Pregão, Decreto Federal nº. 10.024 de 20 de setembro de 2019.

Ordenador da Despesa: PAULO BERG MELGAÇO

Pregoeiro/Presidente da Comissão: PATRÍCIA ALVES TEIXEIRA

Responsável pela Informação: PATRÍCIA ALVES TEIXEIRA

Responsável pelo Parecer Técnico Jurídico: MARIA JOCLÉIA BATISTA PAIXÃO

Responsável pela Adjudicação: PATRÍCIA ALVES TEIXEIRA Responsável pela Homologação: PAULO BERG MELGAÇO

Regime: Execução Indireta - Preço Global

Arquivos

- TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PE 006-2023
- TERMO DE ADJUDICAÇÃO PE 006-2023

- ATA DA SESSÃO PE 006-2023
- PROPOSTA DE PREÇOS PE 006-2023
- PUBLICAÇÕES PE 006-2023
- AVISO DE LICITAÇÃO PE 006-2023
- ANEXOS DO EDITAL PE 006-2023
- EDITAL PE 006-2023



Tribunal de Contas do Estado do Ceará

Endereço: Rua Sena Madureira, 1047 - CEP: 60.055-080 - Fortaleza/CE, **Telefone:** (85) 3488-5900 / Ouvidoria: 0800 079 6666

Horário de funcionamento: de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas.

www.tce.ce.gov.br

